

钱来来理财记



[钱来来理财记_下载链接1](#)

著者:正当好时

出版者:

出版时间:2012-1

装帧:

isbn:9787807637486

《钱来来理财记:6年,从房奴到千万富婆》内容简介: 33岁,月入4000,房贷2210,穷酸小白领; 39岁,深圳坐拥三套房,资产上千万,财务自由; 6年,钱来来完成人生飞跃。33岁那年,钱来来是一个只赚着微薄薪水的房奴,每月工资4000元,房贷2210元,管理费、水电气300元,小孩学钢琴200元,每月只剩下1300元做生活费及其他支出。每天饭桌上除了大白菜炖豆腐,就是豆腐炖大白菜,生活有太多的辛酸和苦辣……39岁这年,钱来来已经实现了财务自由,即使不工作,仍然能生活得很好。当然,她还在做事,不是为了生计,纯粹是因为喜欢因为兴趣。现在的钱来来每天只有两种生活状态:快乐和非常快乐……这本书《钱来来理财记:6年,从房奴到千万富婆》是平民理财天后专为中国千万房奴而作,作者将自己6年的房奴生活、投资智慧、真实理财经历融入到一个真实、幽默却又发人深省的故事中,告诉你,怎样用6年的时间,从房奴变千万富婆!

作者介绍:

目录:

[钱来来理财记_下载链接1](#)

标签

理财

理财投资

财富

小说

投资理财

励志

初级

经管励志

评论

这不叫理财，这叫撞大运

一定要赶上好时机啊

这样的故事，我们公司一抓一大把，赶上那几年股市楼市行情、敢出手又舍得放手的，哪个不是翻几倍。没有任何重复性，现在放高利贷海能赚一把，要不要也试一下，哈。

卢图借 <http://book.douban.com/review/5804888/>

烂故事

思维很重要。

略有借鉴，没啥干货。

简直不能贴上理财投资的标签吧。。。就是在心态上算有略微帮助吧。。

多看免费。理财的一些思维性东西，确实是个门槛，思维模式变了就觉得好多东西很牛很正确，这和邪教有点共同性。好吧，我要说的是抓住机会就好，要准备，要学习，要有富人思维。

好看

20130606, 2星半, 看三分之一就看不下去了, 钱来来遇到的那些人所发生的故事都好扯, 后面就更扯, 当然以钱生钱、投资趁早的观点可以借鉴, 要相信自己能富有的思维是很好, 只是故事如同“遇见未知的自己”一样, 无感。

故事性很强, 但又非常现实。大盘从2000点到6000点, 再到2000点, 经历过, 本书让我从另一个角度看同一个时期同一件事情。读到穷丫丫一家天天白菜豆腐, 中午就两块粉的时候, 忍不住哭了, 之前的自己太不懂事了。看过不少理财书, 这本是我读的最快, 感触最深, 启发最大的一本书了。当然没有之前的积累也不会有当时的感受。看完, 不仅想法变了, 行动也变了。

非常初级入门的理财书, 归纳出来就是一句话--富裕是一种思维方式, 节俭是一种生活习惯。

一扫而过, 观点还是比较对头的, 股票房地产都顺利捞到了, 哪里是可以推广复制的成功啊。。。。

观点还可以, 就是文笔和小说情节太差了

只是觉得作为地主女儿的妈妈好温柔好坚强好萌

洛克菲勒说: 如果想赚钱, 就要接近金钱, 你要靠近它, 他才会靠近你。

我知道我以后也会跟钱来来的妈妈一样平时不过分铺张, 却突然有一天孩子惊喜的发现原来我们家是有家底的, 没错, 要当就当有想法的妈。

万123,20140707~20140717, 每个人发家致富的经历都有所不同, 其实很难复制。不过, 多学学理念也是有好处的, 学着去经营, 学着去成为一个富人。

一般般，理念是好的。

[钱来来理财记 下载链接1](#)

书评

如果有人问，就靠投资就可以每年都有50%以上收益的话，千万别信，他肯定是个骗子，和这本书一样。

我不否认钱来来的确用了6年的时间从房奴做到了千万富翁，但是成功不是可以简单复制的东西。看了半天这本书，不像是理财书，反而像是成功学的洗脑书，不断地告诉你要有富人的思维...

在图书馆找理财书时，好几次看到这书，但因为封面跟书名，所以一直没借。直到发现这书在当当卖得不错后，才终于借了这书来看。可以当传奇小说来看，当然也可以当作真人真事来围观。书中最精彩的部分，我以为是来来妈妈的故事跟来来老公的故事。前者是地主女儿出生，所以懂得...

书比较空洞，很多幻想加金手指。总之，太想当然了。
但是，这本书也不算是一无是处吧。读了这书我起码有以下几点收获，
第一，作自己喜欢作的事。第二，多投资少消费。第三，多学习理财和投资知识。
第四，只挣该挣的钱。即自己理解的。

掌握理财技巧，对于一个快要毕业的学生来说实在是太有吸引力了。过去我所理解的理财不过是量入为出的节流手段，如何精简支出，如何挑选物美价廉的商品，以及如何分配为数不多的收入。现在想来，这些不过是穷人的理财模式，富人的手段是凭借投资来是开源。这本书推销了三种理...

本书是小说，跟小狗钱钱一样，说故事而已，不要太当真。
然而故事是讲道理的，如果狗屁不通，谁还会读下去呢？如果十年前我可能都不会翻这本书，而现在就读了一遍，除了炒房、炒股的段落，有时代机遇和运气成分，其他对财富积累的态度还是正确的。书里很大段落描写钱来来父...

江山/文

成功在所难免，当然除了加倍的努力工作，还有一个不可或缺的条件，那就是机遇。每个人都不愿成为金钱的奴隶，但都无法摆脱这个不争的事实。我们渴望实现财务自由，我们都希望不工作也能生活，但在实现这一切之前，我们要如何应对各种危机呢？迎面而来的不是穷开心，而...

借这本书的时候没有报太大的期待，犹豫了半天还是把它留下，想着很快读完，做个理财的初步了解。但是整个阅读过程却真的充满了期待。它不讲专业晦涩的投资理财术语，它不高高在上。作者从一个初来深市打拼，并在33岁成为高龄房奴的小本领，挣扎在物质的边缘到看清事实...

看封面的推荐语让人很亢奋，但读完之后发现这本书更应该作为一本财富启蒙意识的小说。因为作者经历的财富积累过程并不具有可推广性。无论是个人的工作选择、丈夫的金融眼光、疯狂的股市和楼市，这些背景都是不可复制的。所以对于普通人来说，6年实现这样的蜕变还是...

“人生真正的第一课大都从吃苦开始的，吃尽了苦，开始思考，路也就走得长，走得稳了。人人都想做人上人，但先要吃得苦中苦。没上过这课就成功的人，大都建的是空中楼阁。”——不论是拿月薪的工薪阶层，或者是创业者，都应该对自己的消费投资有计划有安排，做到像会计师一样...

这本书算是无聊的时候随手抽来看的。看这本书的时候，我最大的观感就是现在的理财故事类书籍有些缺乏感情的嵌入，所以很多时候不是那么真实。钱来来在故事的开始是一个悲观颓丧缺乏自信的33岁深圳白领。月入4K，贷款买房，儿子在上小学，老公天天在家里叨叨逼逼地学习理财知识...

作为一个理财小白，当时在找理财方面的书，看到当当推荐就买了~~
缺乏一定的专业性，当做故事书来看还是可以的，书中主角钱来来致富主要是靠三条路，创业、股市和房地产投资，房产和股市是需要天时和地利~~并需要有一定的相关方面的知识的~~感觉来来能成功时运占了很大一部分...

猪脚名字取得好，钱来来。不过可惜原来一直没有钱来，只有平淡的生活，过着三线城市清闲的生活。为了争一口气，30多岁的钱来来辞职去深圳打工，却没有想到被炒了鱿鱼，在最困难的时候，幸运女神来了，给他带来了一个机会，维持生活下去的机会。随后老公厚积薄发，炒股翻倍，...

给富XX的一封信：富人思维？？？人生为何不能洒脱一些？
都TM三套房了，车都舍不得买，还大言不惭的说，等电动车以后普及了，再买，，估计您这辈子都没戏了。没有旅游。。没有交际....什么都没有。。。啥都不干，不上班自己天天在家呆着，看报纸，你能有钱？？吹吧...

在对的时刻遇见对的书，正当我想找一本有关理财的书来看时，我发现@新浪理财在做这本书的赠送活动，天知道我的运气那么好，居然抽中了！
花了两个晚上看完这本书，感觉那两天脑里一直转着几个词——“白菜+豆腐”，“省钱+创业+敛财+投资+以钱生钱”，看完我才发现...

开始的一部分写得挺幽默的。
本来以为书里会借一个故事把国内现有的各项理财产品做个梳理介绍，再着重介绍几个理财产品的具体操作（自己好贪心）
它还是以灌输一种“我要富”“我是富人”的想法，就是一定要转变了自己固有的穷人思维后，财富才会靠近你。总体看，实用性不...

今天我看了一本理财的书，受益不浅，讲的是一对夫妻6年时间从月总收入4k的房奴成为在深圳有三套房子的千万富翁的历程，看到这样的致富故事，当然是令人振奋的，他们的致富飞跃第一次是股市的牛市，第二次是房市，但是这背后却并不容易，他家是老婆在外赚钱养家，老公会计毕业却...

[钱来来理财记_下载链接1](#)